
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

27. dubna 2022 

Tisková zpráva 

 

Kino na hranici pro děti 

Už několik let se nabídka těšínské filmové přehlídky určená těm nejmenším 

divákům stále víc a víc rozšiřuje. 
 

Jako trefa do černého se ukázal loňský nápad využít toho, že do Těšína se během festivalu 

sjíždějí slavné polské herečky, a zatraktivnit průběh přehlídky pro místní děti i pro ty, které na 

Kino na hranici přijely se svými rodiči. Cyklus Herečky čtou dětem přilákal do parku Míru (Park 

Pokoju) obrovské množství zájemců. V letošním roce přečtou na stejném místě vždy ve 12.00 

své oblíbené pohádky z dětství našim nejmladším účastníkům herečky Barbara Jonak, Jowita 

Budnik, Beata Kawka, Zuzanna Biernacka a Małgorzata Zajączkowska. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maria 

Dębska 

čte dětem, Kino na hranici 2021 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

Pořadatelé festivalu nezapomněli na malé diváky ani při přípravách filmového programu. Jeho 

součástí tak jsou hned čtyři snímky určené dětem. 

 

Laureátem Českého lva za animaci za rok 2021 je loutkový film Jana Baleje s názvem Barevný 

sen, natočený 30 let po pádu komunistického režimu. Malým divákům odkrývá a starším 

připomíná, že svoboda není nic jednou provždy daného a že je leckdy snadné ji ztratit a 

mnohem těžší získat ji zpět. Děj začíná v okamžiku, kdy se skupina pouličních umělců ocitne na 

ostrově, kde místní vladař prosazuje vládu tvrdé ruky. 

Mezinárodně oceňovaný koprodukční animovaný snímek Myši patří do nebe režisérů Jana 

Bubeníčka a Denisy Grimmové zachycuje příběh bojácné myšky, která se rozhodne zopakovat 

hrdinský čin svého otce a prokázat před celým světem – a i před sebou samotnou – svou 

odvahu. Má v úmyslu vytrhnout lišce, která je postrachem celého lesa, kus kožichu. Nebezpečná 

výprava skončí zcela nečekaně. Animovaný film vznikl na základě populární knihy Ivy 

Procházkové.   

Myši patří do nebe 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

Bolek a Lolek na Divokém západě (filmová projekce s bezplatným vstupem) je polský animovaný 

film z roku 1986, který vychází z westernové estetiky. Film pochopitelně vznikl na základě 

stejnojmenného animovaného seriálu z roku 1972. Vyrobilo ho Studio animovaných filmů z 

Bílska-Bělé, města nedaleko Těšína. Zajímavostí je, že se jedná o poslední animovaný film s 

těmito postavičkami, které si oblíbil nejeden divák nejmladší generace.     

Hraný film Kristoffera Rusa s názvem Příliš starý na pohádky pak vypráví příběh desetiletého 

Waldka, který se vytrhává z područí své milující matky. Teresa, která řeší mnoho vlastních 

problémů, je přenáší na svého syna a ten nemůže v klidu vyrůstat. Chlapec se chce zúčastnit 

největšího evropského herního turnaje. Zdá se, že uskutečnit jeho sen mu zabrání matčina 

nemoc a excentrická tetička. Paradoxně však právě díky nim hoch nakonec získá něco víc než 

jen vítězství v turnaji.    

Těšínské promítání filmu Bolek a Lolek na Divokém západě proběhne v rámci akce Green Film 

Tourism – programu, který realizuje Regionální rozvojová agentura a.s. v Bílsku-Bělé ve 

spolupráci s partnery z Polska a Slovenska. Tento program je součástí projektu zaměřeného na 

propagaci a rozvoj filmového kulturního dědictví příhraniční oblasti. Projekt je spolufinancován 

Evropskou unií v rámci programu přeshraniční spolupráce Interreg V-A Polsko-Slovensko 2014–

2020. 

 

24. filmová přehlídka Kino na hranici proběhne ve dnech 29. dubna – 3. května 2022 v polském 

Těšíně a Českém Těšíně.  

 
Podrobnosti se dozvíte na internetových stránkách www.kinonagranicy.pl/cz a v události na 

Facebooku https://www.facebook.com/events/286433643552450  
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